

ВОПРОС

Жительница города Елизово, Анастасия К. обратилась с вопросом в редакцию газеты «Вести»: «Сейчас многие средства массовой информации и просто равнодушные жители собирают сведения об опасных объектах на территории Камчатского края. После трагедии, случившейся в Петропавловске-Камчатском в конце января, когда погибли трое школьников младших классов, эта тема актуальна, как никогда. Появились разные инициативные группы, состоящие из жителей края и представителей общественных движений, которые обходят улицы, дворы, придомовые территории и проверяют, насколько они безопасны для наших детей. Существуют ли такие инициативные группы в Елизове? И участвует ли ваша газета в этой работе?»

ОТВЕТ

Уважаемая Анастасия К., что касается вопроса, существуют ли подобные инициативные группы в Елизове – да, существуют. Наверное, группами их назвать нельзя, потому что к нам в газету звонят отдельные равнодушные люди и сообщают о каких-то нарушениях, могущих привести к трагическим последствиям. Например, две недели назад в редакцию газеты позвонил житель микрорайона Пограничный города Елизова. Он с возмущением сообщил, что на территории котельной №18, принадлежащей ПАО «Камчатскэнерго» находится полигон для складирования шлака. Гору шлака насыпали прямо под линией высоковольтных передач, а вершина горы оказалась всего в одном метре от высоковольтного провода. Наши журналисты немедленно отправились по указанному адресу. Нас встретил равнодушный житель этого микрорайона, который попросил не называть в газете его имя и фамилию. Мы связались с диспетчером, представились, что являемся журналистами газеты «Вести». А потом, в течение полутора часов ждали, когда, наконец, придет аварийная бригада. Но так и не дождались. Как выяснилось, она подъехала только вечером, за несколько часов шлак был убран. Спасибо равнодушным людям, которые помогают нам бороться с разгильдяйством должностных лиц и делать наш край более комфортным для проживания. Что касается общественных организаций, то мы слышали только заявления некоторых из них. Они предлагают отправить в отставку Президента Российской Федерации, губернатора Камчатского края и т.д. Нам кажется, они недорабатывают, нужно отправить в отставку еще и генерального секретаря ООН Пан Ги Муна.

ВОПРОС

Жительница Петропавловск-Камчатского городского округа Вероника Николаевна Р. спрашивает: «Прочитала в вашей газете тест на гражданственность и попросила ответить на эти вопросы одного из сотрудников Центра защиты прав граждан, который находится под вывеской «Справедливой России» по адресу: ул. Тушканова, д. 2. «Если вы гуляете с ребенком и увидели открытый канализационный люк, точнее крышка люка сдвинута в сторону:

- а) вы постараетесь поставить крышку на место, чтобы какой-нибудь ребенок не упал в канализацию;
- б) пройдете мимо;
- в) позвоните в аварийную службу, чтобы закрыли крышку;
- г) начнете собирать подписи за отставку губернатора или Президента РФ;
- д) будете громко материться, обзывая всех козлами;

е) расклеите листовки на остановках с призывом пикетировать здание администрации ПКГО;

ж) сожжете израильский флаг».

Сотрудник очень оскорбился последним вариантом ответа про сожжение израильского флага. И сказал, что он позвонил бы в диспетчерскую аварийной службы. Я решила обратиться ко второму сотруднику, он сказал то же самое. Почему ваша газета решила, что кто-то обязан закрыть канализационный люк самостоятельно?»

ОТВЕТ

Уважаемая Вероника Николаевна, из вашего вопроса я не очень понял: Вы сами за какой вариант ответа?

Если Вы склоняетесь к варианту ответа камчатских эсэров, в таком случае, давайте порассуждаем. Допустим, Вы каким-то чудесным образом нашли необходимый номер телефона, куда нужно позвонить. И дозвонились. Как Вы думаете, через какое время приедет аварийная бригада, чтобы закрыть канализационный колодец? Аварийная бригада будет ехать по городу минут 30-40 в идеальном случае при отсутствии пробок. Все это время кто-то должен стоять возле люка и стараться не допустить, чтобы туда кто-то провалился. А если Вам некогда стоять и сторожить? Не проще ли задвинуть крышку люка на место и со спокойной душой пойти по своим делам? Это займет от силы три минуты вашего времени. Повторюсь, тест касался только мужчин. Потому что не каждая женщина обладает такими физическими кондициями, чтобы сдвинуть тяжелую чугунную крышку люка. Для женщин подходит вариант другой, когда она попросит прохожего мужчину поставить крышку люка на место. Я назвал этот тест проверкой на гражданственность по одной причине: мы, граждане нашей страны (извините за громкую фразу) не должны проходить равнодушно мимо того, что может привести к трагедии, если способны это предотвратить с помощью небольших усилий.

ВОПРОС

Житель Петропавловска-Камчатского Валерий К. спрашивает: «Недавно прочитал общественно-политическую газету «ЛДПР на Камчатке». Остался доволен. Непонятно, почему вам не нравится Жириновский».

ОТВЕТ

Уважаемый Валерий К., я нашел и тоже прочитал эту газету и тоже остался доволен. Потому что жириновцы в очередной раз меня убедили: правильно, что мне «не нравится» (прибегая к вашей терминологии) их лидер. Глупая сентенция жир-балбесов (так я их ласково называю) в очередной раз позабавила меня. Например, цитирую: «Почему второй год подряд падает экономика и уменьшаются доходы населения? Вовсе не потому, что ухудшились внешние условия (цены на нефть, невозможность получить столь желанные иностранные кредиты), а потому, что наши управленцы сделали экономику болезненно зависимой от этих внешних условий». Благополучие нашей страны даже тогда, когда еще она называлась Советским Союзом, последние 80 лет было зависимо от цен на газ и на нефть, а еще – от стоимости зерна, леса, металла и т.п. Советский Союз максимально оградил себя от внешних условий западной экономики и все равно это его не спасло. Безусловно, надо уходить от продажи сырья и торговать высокотехнологичной продукцией. Но это так же банально, как вода – мокрая, камни –

твердые, и обвинять российских управленцев постперестроечной эпохи в том, что они не совершили чуда, глупо. Или вот еще образчик бестолковости жириновцев. Цитирую: «Война в Сирии. Тысячи комментариев. А одна из основных причин – дальнейшее ослабление России». Смысловая нагрузка этого абзаца несет в себе все ту же непроходимую глупость жир-балбесов. Не могут «тысячи комментариев» быть основной причиной «дальнейшего ослабления России». И еще добавлю. Газета высмеивает не только политику дураков, но еще и дураков в политике.

ВОПРОС

Житель Петропавловска Геннадий Владимирович К. спрашивает: «Вы очень много рассказывали о ситуации, возникшей в Камчатском государственном техническом университете (КГТУ), когда выборы ректора не признало Федеральное агентство по рыболовству, в собственности которого находится КГТУ. Там, наконец, утвержден новый ректор или нет? И куда делся руководитель Камчатского территориального управления ФАР Александр Христенко? Неужели уволился?».

ОТВЕТ

Уважаемый Геннадий Владимирович, как вы уже знаете, выборы нового ректора состоялись. Им стала Юлия Сергеевна Морозова, но до сих пор Федеральное агентство по рыболовству не подписало с ней контракт и не утвердило своим приказом.

Возмущенные педагоги обратились в суд. Первое заседание суда состоится в конце марта этого года.

Господин Христенко убыл в очередной отпуск, оба его заместителя уволились «по собственному желанию». Так что Территориальное управление на сегодняшний день осталось без главы и без заместителей. Если так дело пойдет и дальше, то Александр Христенко будет представлять Территориальное управление в единственном лице, т.е. в своем. Добавим еще к нему лица трех вахтеров.

На вопросы отвечал
Вячеслав СКАЛАЦКИЙ